

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU AKTA	
Nacrt Prijedloga Programa javnih potreba u kulturi Zagrebačke županije za 2024. godinu	
Upravni odjel za kulturu, sport, tehničku kulturu i civilno društvo	
Početak savjetovanja 07.11.2023.	Završetak savjetovanja 12.11.2023.

RAZLOZI DONOŠENJA

Programom javnih potreba u kulturi Zagrebačke županije za 2024. godinu utvrđuju se programi i aktivnosti u kulturi za koje se u skladu s člankom 4. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi osiguravaju sredstva u proračunu Zagrebačke županije. Programom javnih potreba utvrđuje se i iznos financijskih sredstva te način praćenja izvršenja, kontrole i izvještavanja o provedbi programa.

U okviru Programa javnih potreba u kulturi uloga sredstava Županijskog proračuna u kulturi prvenstveno je usmjerena na pomoć i poticanje razvoja temeljnih institucija, prateći tako razvojne planove njihovih osnivača, na programe od važnosti na županijskoj i državnoj razini, te na one koji pridonose stvaranju povezanog i komplementarnog sustava u županiji. Osnovni kriterij pri tome jest uspješnost i postignuti rezultati u dosadašnjem radu.

Kao najvažnije nositelje kulturnog života Zagrebačke županije prepoznajemo dvije skupine dionika, a to su institucionalna kultura s jedne strane i građani koji kroz veliki broj udruga obogaćuju kulturni život Županije. Institucionalnu infrastrukturu na području Županije tvore javne ustanove kojima su osnivači gradovi i općine, a obavljaju knjižničnu, muzejsku i galerijsku djelatnost, te pučka otvorena učilišta kao polivalentne ustanove koje najvećim dijelom obavljaju djelatnosti kulture. Metoda savjetovanja koja će se primijeniti je internetsko savjetovanje.

S obzirom na to da su izradi nacrtu prijedloga Programa javnih potreba u kulturi Zagrebačke županije za 2024. godinu prethodile brojne aktivnosti u koje su bili uključeni svi relevantni čimbenici iz djelatnosti kulture Zagrebačke županije, smatramo opravdanim savjetovanje s javnošću o nacrtu prijedloga Programa javnih potreba u kulturi Zagrebačke županije za 2024. godinu provesti u kraćem vremenskom razdoblju.

Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do **12.11.2023.** godine dostave svoje komentare na nacrt prijedloga Programa javnih potreba u kulturi Zagrebačke županije za 2023. godinu putem OBRASCA za sudjelovanje u savjetovanju na e-poštu: r.zguric@zagrebacka-zupanija.hr ili dragana.bedenik@zagrebacka-zupanija.hr.

Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će razmotreni te prihvaćeni ili neprihvaćeni uz obrazloženja, koja su sastavni dio Izvješća o savjetovanju s javnošću.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg nacrtu prijedloga Programa javnih potreba u kulturi Zagrebačke županije za 2023. godinu.

KOORDINATOR ZA SAVJETOVANJE
S JAVNOŠĆU

Renata Zgurić, dipl. iur.

